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1 Identifique-se na parte inferior desta capa;

3 Utilize caneta esferografica azul ou preta;

5 Cada questdo de multipla escolha apresenta apenas uma opcao de resposta correta;

7 Utilize o caderno de prova como rascunho se necessario, mas devera assinalar o Cartdo
Resposta que acompanha a prova;

9 Durante a aplicacéo da prova é proibido qualquer tipo de consulta;

11 Antes de retirar-se definitivamente da sala, devolva ao fiscal o Caderno e o Cartdo
Resposta;

Identificacdo do candidato

Nome (em letra de forma) N° da inscricdo

Boa Proval!



Filhos de estimacao
Li em algum lugar que uma entidade protetora de animais esta oferecendo cées e gatos abandonados a pessoas de
bom coracdo que queiram adota-los. Os animais passaram por veterinario, estdo 6timos de salde, ndo oferecem
perigo. Por que foram atirados a rua? Quem sabe porque as pessoas enjoam dos bichos quando eles crescem. Ou
porque bicho da trabalho. N&o sei, porém, se vocés repararam que 0s cachorros e gatos vagabundos estdo
diminuindo nas ruas. Era comum antes topar com dezenas de vira-latas perambulando pelas cal¢adas, cheiriscando
muros e latas de lixo. Agora pouca gente usa lata para guardar lixo. O prdprio lixo emagreceu, ndo tem mais a
atracdo da fartura de desperdicio de tempos atras. Inflacdo, custo de vida, essas coisas. A captura municipal se
aprimorou. A campanha de prevenc¢do da raiva alertou os donos dos bichos. E os automdveis nao perdoam cachorro
e gato distraidos.
Para substituir esses animaizinhos desvalidos surgem novos bandos de criancas desgarradas em S&o Paulo. Se antes
uma crianca pedindo esmola chamava nossa atencdo, hoje nds a olhamos com naturalidade e indiferenca. Dar ou
recusar uma nota, uma moeda, tornou-se um gesto maquinal.
Suponho que o destino destes guris esta selado: eles acabardo na cadeia. Ou nos encostardo na parede a qualquer
momento, 0 revélver em nosso peito.
E possivel que amanha, com outro governo, o Brasil ndo seja um grande exportador de armas, mas passe a ser
conhecido no mundo como um pais de brio que deu as criancas esquélidas e tristes ndo direi diploma de doutor, isso
seria um enorme milagre inGtil. Mas uma oportunidade de trabalho, ao menos isso, com um pagamento que lhe
permita, depois de aprender uma profissdo pratica, ganhar a vida com o coragdo limpo e honestidade. Podemos
sonhar acordados.

(DIAFERIA, Lourenco, In: Jornal da Tarde)

01 - De acordo com o texto é correto afirmar que:

a) Aponta um grave problema social de S&o Paulo e Brasil que o governo quer resolvé-lo.

b) O cronista ndo tem esperanca de que as criangas possam aprender uma profissdo e ganhar a vida.

c) Novos bandos de criancas desgarradas surgem e as pessoas ficam sensibilizadas com a gravidade dos problemas
tratados.

d) O cronista a partir da reproducdo de fatos ele expde sua opinido sobre eles, argumenta para desenvolver seu
pensamento.

02 - Considere as afirmacdes e assinale a alternativa correta:

I - A ironia é utilizada pelo cronista para sugerir que ele e muitas pessoas ndo estdo sensibilizados com a
gravidade dos fatos.

Il — O fim a que se destina o texto € de envolver o leitor e convencé-lo de algumas idéias fundamentais.

11 - A palavra filhos se refere a elementos humanos, estd empregada com referéncia as criancas desgarradas.

a) apenas | e Il estdo corretas

b) apenas Il e 11l estdo corretas

c) apenas | e Il estdo corretas

d) todas as alternativas estéo corretas

03 - Complete as lacunas com as palavras corretas:
Os homens as criangas por animais de estimagdes com regalias e

a) substituiram — bastantes — privilégios
b) substitui — bastantes — previlégios

c) substituiram — bastante — privilégios
d) substitui — bastante — privilégios

04 - Assinale a alternativa em que a regéncia verbal esta correta:

a) Esquecemos das criancas esqualidas e tristes.

b) Vamos assistir as criancgas para que tenham o coracdo limpo e honesto.
c) As pessoas preferem mais um animal de estimacdo do que criancas.

d) Queremos aos nNossos animais como a N0SS0S amigos.

05 - Acentuacdo grafica das palavras saude, desperdicio e pratica segue a mesma regra de:
a) distraidos — possivel — 6timos

b) inatil — automoveis — adoté-los

c) distraidos — veterinario — esqualidas

d) proprio — indtil — revolver




06 - Sabendo que a soma do dobro de um niimero com outro nimero é 8, e que a soma desses dois niimeros € 16.
Para que isso seja possivel quais sdo esses niimeros?

a)8e8

b)-24e8

c)-8e24

d)16e0

07 - Se vocé multiplicar um nimero real negativo por ele mesmo e do resultado subtrair 14, vocé vai obter o
quintuplo do nimero. Esse nimero é:

a)2

b) -2

c)-7

dy7

08 - Demonstre seus conhecimentos sobre conjuntos numéricos e relacione as sentencas em verdadeiras (V) e
falsas ( F ) e assinale a alternativa correta.
() Todo namero natural é namero inteiro.
( ) Todo ndmero inteiro é nimero natural.
() Todo nimero racional é ndmero inteiro.
() Todo namero real é nimero racional.

( ) Existe numero real que é racional.

() Existe numero real que é irracional.

A sequiéncia correta é:

a)V.V.V.V.V.F

b)V.F.F.F.V.V

c)V.F.V.F.V.F

dF.V.V.F.F.V

09 - Toda vez que se empresta ou que se toma emprestado certa quantia, devemos ressarcir o outro com juros.
Qual os juros produzidos por um capital de R$ 2.000,00, aplicado a taxa de 12% ao més, em 6 meses, sabendo
gue o sistema aplicado € juros simples?

a) 1.200,00

b) 1.400,00

c) 1.500,00

d) 1.440,00

10 - Uma excursao turistica dura seis dias, numa viagem de seis horas diarias, andando a uma velocidade de 80
km/h. Se fosse permitido a velocidade média de 96 km/h e a excursdo durasse 0s mesmos seis dias, quantas horas
por dia os turistas viajariam?

a) 5 horas

b) 4 horas

c) 7 horas

d) 3 horas

11 - E direito dos trabalhadores urbanos e rurais, conforme estipulado pela Constituicdo Federal:

a) repouso semanal remunerado, preferencialmente aos finais de semana.

b) remuneracdo do trabalho noturno igual a do diurno.

c) seguro-desemprego, em caso de desemprego voluntario.

d) assisténcia gratuita aos filhos e dependentes desde o nascimento até cinco anos de idade em creches e pré-escolas.

12 - Segundo dispde a Constitui¢do Federal é correto afirmar:

a) a vedacdo de acumulacdo remunerada de cargos publicos ndo se estende a empregos e fungdes que abrange
sociedades de economia mista e sociedades controladas, direta ou indiretamente, pelo poder publico.

b) as pessoas juridicas de direito publico ndo responderdo pelos danos que seus agentes, nessa qualidade, causarem a
terceiros.

c) é vedada a vinculagdo ou equiparacgdo de quaisquer espécies remuneratérias para o efeito de remuneracao de pessoal
do servigo publico.

d) os servidores publicos titulares de cargos efetivos serdo aposentados compulsoriamente, aos sessenta e cinco anos de
idade, com proventos proporcionais ao tempo de contribuicéo.



13 - Sobre a Lei Complementar 239/1998 e suas alteragdes (Regime juridico Unico dos Funcionérios Publicos do
Municipio de Maringa) é correto afirmar:

a) os cargos de provimento efetivo da Administracdo Publica Municipal, Direta, Indireta e Fundacional, ndo serdo
organizados em carreiras.

b) somente serdo designados para o exercicio de funcdo gratificada os funcionarios integrantes dos Quadros de Pessoal
Efetivo do Poder Executivo e do Poder Legislativo.

c) os cargos de provimento em comissdo serdo exercidos, obrigatoriamente, por funcionarios detentores de cargos
efetivos.

d) serdo instituidas funcdes gratificadas destinadas a atender encargos de direcdo, chefia, assessoramento e assisténcia
técnicos, secretariado e outros similares, para cujo desempenho seja permitida a criagdo de cargo em comissao.

14 - Sobre a Lei Complementar 348/2000 (Estagio Probatério dos Servidores Municipais de Maringd) e suas
alteracdes é correto afirmar:

a) o servidor em estagio probatorio podera ser nomeado para exercicio de cargo em comissao ou funcao gratificada.

b) na hipotese de acumulacéo legal, o estagio probatério serd cumprido unicamente em relagdo ao primeiro cargo para o
qual o servidor for nomeado.

c) o servidor, no periodo do estdgio probatorio, ndo terd direito a licengas para doagdo de sangue, casamento,
falecimento e alistamento eleitoral.

d) sera considerado na contagem do periodo de estagio probatdrio o tempo em que o servidor se afastar do seu cargo em
funcdo de acidente em servigo e doenga profissional.

15 - Sdo exames recomendados na avaliacdo inicial do paciente hipertenso, segundo a V Diretriz Brasileira de
Hipertensao Arterial, EXCETO:

a) ECG

b) Creatinina sérica

c) MAPA

d) Glicemia

16 - Dentre as alternativas abaixo, o substrato eletrofisiolégico mais comum das taquicardias supraventriculares
é:

a) reentrada sinusal

b) ectopias atriais

c) feixe de Kent

d) reentrada nodal

17 - A ausculta caracteristica da cardiopatia congénita mais comum encontrada no adulto é:
a) sopro sistélico panfocal com B2 Unica

b) sopro sistolico adrtico com B2 hiperfonética

c) sopro sistdlico pulmonar com desdobramento fixo de B2

d) sopro diastolico pulmonar com B2 hiperfonética

18 - Paciente internado com dor toracica iniciada ha 2 horas, ECG com supradesnhivelamento de ST nas
derivagdes D2,D3, AVF e V6. Tratado com trombolitico, evoluindo em Killip 1. Ap6s 6 horas, apresenta
hipotensao severa, engurgitamento jugular, ausculta pulmonar limpa. O quadro é mais compativel com:

a) faléncia de VE por miocérdio hibernante

b) faléncia de VE por miocéardio atordoado

¢) sindrome de Dressler

d) extensdo do infarto para VD

19 - Paciente com dosagens de colesterol total de: 280 mg/dL, triglicérides: 300 mg/dL e HDL-colesterol: 30
mg/dL, apresenta VLDL-colesterol e LDL-colesterol respectivamente de:

a) 60 e 190mg/dL

b) 60 e 130 mg/dL

c) 50e 210 mg/dL

d) 150 e 200 mg/dL

20 - Assinale, dentre as abaixo, a etiologia mais comum da sincope:
a) arritmogéncia

b) isquemia cerebral transitdria

€) neurocardiogénica

d) hipotensédo postural farmacolégica



21 - Assinale a alternativa que melhor descreve uma DESVANTAGEM dos stents coronarios farmacolégicos
perante os stens coronarios convencionais:

a) maior chance de reestenose no primeiro ano

b) piores resultados angiogréficos imediatos

c) éimperativo o uso de anticoagulante por 1 ano

d) maior chance de trombose tardia

22 - S&o critérios de Jones para diagnostico de surto agudo de febre reumatica, EXCETO:
a) artrite

b) cardite

c) leucocitose

d) ASLO elevada

23 - Qual é a droga inotrépica que ndo aumenta o influxo do calcio para célula miocardica?
a) dobutamina

b) levosimendana

c) digoxina

d) milrinona

24 - Pela IV Diretriz Brasileira sobre Dislipidemia e Prevencdo de Aterosclerose, a meta de LDL e HDL-
colesterol para uma mulher estratificada pelo escore de Framingham como risco de 15% e portadora de
sindrome metabolica é, respectivamente:

a) abaixo de 100 mg/dL e acima de 40 mg/dL

b) abaixo de 70 mg/dL e acima de 50 mg/dL

c) abaixo de 130 mg/dL e acima de 40 mg/dL

d) abaixo de 100 mg/dL e acima de 50 mg/dL

25 - O sopro de Austin-Flint é caracteristico da:
a) Insuficiéncia mitral

b) Estenose mitral

¢) Insuficiéncia adrtica

d) Estenose adrtica

26 - O galope pela 42, Bulha é IMPOSSIVEL de ocorrer na:
a) sindrome isquémica aguda com insuficiéncia mitral

b) sindrome isquémica aguda Killip 3

¢) sindrome isquémica aguda com fibrilagdo atrial

d) sindrome isquémica aguda com extrassistolia ventricular

27 - Correlacione as drogas com 0s seus mais provaveis efeitos colaterais ou tdxicos:

(1) digoxina () flushing

(2) captopril () angioedema

(3) clortalidona () broncoespasmo

(4) carvedilol () hiponatremia

(5) niacina () taquicardia atrial com BAV
A sequiéncia correta é:

a) 52,431

b) 2,5,4,3,1

c) 52314

d 2,54,13

28 - Em relacéo a Insuficiéncia Cardiaca Congestiva descompensada, ¢ CORRETO afirmar:

a) Digitalicos endovenosos devem ser as primeiras drogas a serem administradas, desde de que a FC esteja acima de
60 bpm.

b) E prioritario na sala de emergéncia o inicio de drogas com impacto na reducdo da mortalidade, como inibidor de
ECA, espironolactona e B-bloqueador.

c) Os nitratos sdo fundamentais no tratamento de edema agudo de pulm&o com HAS ou normotenséo.

d) Dobutamina deve preferencialmente ser administrada de modo profilatico em pacientes de alto risco para
descompensacdo da ICC para otimizagao dos seus resultados.



29 - Mulher, 33 anos, com prétese valvar biolégica em posicdo mitral, dupla lesdo adrtica de grau leve e
insuficiéncia trictspide leve a moderada, fracdo de ejecdo de VE = 31%.

ECG: fibrilacdo atrial, FC média =72 bpm.

Com estes dados, a opcdo que agrupa a melhor combinacao de drogas que poderia ser prescrita a paciente é:

a) Captopril, aspirina, amiodarona, penicilina benzatina a cada 21 dias

b) Captopril, aspirina, digoxina, pencilina procaina a cada 21 dias

c) Digoxina, varfarina, carvedilol, amoxicilina a cada 15 dias

d) Captopril, varfarina, carvedilol, penicilina benzatina a cada 21 dias

30 - No eletrocardiograma de um paciente chagasico, atendido com ritmo de galope em 4 tempos, irregular, é
mais provavel que encontremos:

a) Eixo QRS normal, auséncia de ondas P, presenca de ondas f.

b) Eixo QRS a +120°, presenca de ondas P e extra-sistoles supraventriculares.

c) Eixo QRS a —60°, presenca de ondas P e extra-sistoles ventriculares.

d) Eixo QRS a —60°, auséncia de ondas P e presenga de extra-sistoles ventriculares.
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